







'సలార్'.. 10 ఏమిషాల్లో 10 వేల టికెట్లు

ప్రశాంత్ నీల్ దైరెక్షన్లో గ్లోబల్ స్టార్ ప్రభాస్ నటిస్తున్న 'సలార్' విడుదల తోసంఘాస్యి ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ చిత్రం ఈ నెల 22న విడుదల కానుంది. తాజాగా కర్ణాటక ప్రాంతంలో ఈ మూవీ టికెట్లు ఓపెన్ చేశారు. అక్కడ టికెట్లు బుకింగ్ను ఓపెన్ చేయగానే హాట్ టేక్ లాగా టికెట్లు అమ్ముడుపోయినట్లు తెలుస్తోంది. కేవలం 10 నిమిషాల్లోనే పది వేల టికెట్లు అమ్ముడుపోయాయి.



ఫిబ్రవరిలో లోక్ సభ ఎన్నికల షెడ్యూల్?

లోక్ సభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ ఫిబ్రవరిలో రాష్ట్రాన్ని తెలుస్తోంది. జూన్ 16 తో ప్రస్తుత లోక్ సభ గడువు ముగిస్తోంది. షెడ్యూల్ ప్రకారం ఏప్రిల్-మేలో ఎన్నికలు నిర్వహించాలి. కానీ ఎన్నికలను మార్చి-ఏప్రిల్లో ముగించి, మేలో కొత్త ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని బీజేపీ అధిష్టానం భావిస్తోంది. దీంతో ఫిబ్రవరి 3వ వారంలో ఎలక్షన్ షెడ్యూల్ వచ్చే అవకాశం ఉందని అంటున్నారు.



పోలీస్ స్టేషన్ పై దాడిలో 11 మంది మృతి

ఇరాన్ లోని ఓ పోలీస్ స్టేషన్ పై జరిగిన దాడిలో 11 మంది మృతి చెందగా మరి కొందరు గాయపడ్డారు. శుక్రవారం రాత్రి సమయంలో రాస్త్వా నగర్ లోని పోలీస్ స్టేషన్ పై గుర్తుతెలియని వేర్పాటుదారుల గుంపు కాల్పులకు తెగబడింది. ఈ ఘటనలో సీనియర్ పోలీసు అధికారులు, సైనికులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. పోలీసులు జరిపిన ఎదురు కాల్పుల్లో పలువురు దుండగులు కూడా మృతి చెందారని సాక్షి, బలూచిస్టాన్ ప్రావిన్స్ డిప్యూటీ గవర్నర్ పేర్కొన్నారు.



విశాఖలో మెట్రో రైలుకు గ్రీన్ సిగ్నల్

విశాఖలో మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టుకు ఎపి క్యాబినెట్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. విశాఖను రాష్ట్ర పరిపాలనా రాజధానిగా మార్చుకోవడం నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించింది. తొలి దశలో 76.90 కిలోమీటర్ల మేర లైట్ మెట్రో నిర్మాణానికి సిద్ధమైంది. కేవలం డిసెంబర్ నాటికి పనులు ప్రారంభించడం వల్ల ఏడాది జనవరి 15న మెట్రో రైలు పనులకు శంకుస్థాపన చేయాలని యోచిస్తున్నట్లు తెలిసింది.



సైనిక స్కూల్స్ ప్రవేశ పరీక్ష తేదీ మార్చు..

దేశవ్యాప్తంగా సైనిక పాఠశాలల్లో ప్రవేశాల కోసం ఇచ్చిన షెడ్యూల్ లో కీలక మార్పులు చేసుకున్నాయి. వచ్చే విద్యా సంవత్సరం (2024-25)లో ఆరు, తొమ్మిది తరగతుల్లో ప్రవేశాలకు అందించే సైనిక స్కూల్స్ ఎంట్రన్స్ ఎగ్జామ్ (AISSEE 2024) దరఖాస్తులకు గడువు శనివారంతో ముగియనుండంతో ఆ గడువును పొడిగించారు. గతంలో డిసెంబర్ 16 వరకు దరఖాస్తులకు గడువు ఉండగా.. దాన్ని డిసెంబర్ 20 వరకు ఎన్టీపి పొడిగించింది. అలాగే, ఈ పరీక్ష తేదీని జనవరి 21 నుంచి జనవరి 28 (ఆదివారం)కి మార్చి చేసింది. పరీక్ష ఫీజును డిసెంబర్ 20 రాత్రి 11.50 గంటల వరకు చెల్లించవచ్చని తెలిపారు. దరఖాస్తుల్లో ఏమైనా పొరపాట్లు ఉంటే డిసెంబర్ 22 నుంచి 24వ తేదీ వరకు సవరించుకోవచ్చు అవకాశం కల్పించారు. పూర్తి సమాచారం https://exams.nta.ac.in/AISSEE/ లో తెలుసుకోవచ్చు.



అయ్యప్ప భక్తులతో రైళ్లు కిటకిట!

శబరిమలకు వెళ్లే అయ్యప్ప భక్తులతో పాటు ఉపాధి నిమిత్తం కేరళ వెళ్లే వారితో పలు రైళ్లు కిక్కిరిసిపోతున్నాయి. విశాఖ మీదుగా నిత్యం రాకపోకలు సాగించే బొకారో ఎక్స్ ప్రెస్ కు బొకారో ప్రయాణికుల తాకిడి పెరుగుతోంది. రద్దీని దృష్టిలో ఉంచుతూ ఆ రైలుకు ఒక థర్డ్ క్లాస్ బోగీని జత చేశారు. అయితే స్టీవర్, సాధారణ బోగీలు తగ్గించడంతో సాధారణ ప్రయాణికులకు కనీసం నిలబడే అవకాశం లేకుండా పోతోంది. దీంతో నిత్యం కర్రయ్యాకన పడుతున్నారు.



అప్పలకన్నా.. ఆస్తులే ఎక్కువ! రూ. 1.37 లక్షల కోట్ల ఆస్తులు సృష్టించాం..

వీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

తెలంగాణ బలి దేవత అవరో అందరికీ తెలుసని ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ బలిదానం, నియంతృత్వం గురించి కాంగ్రెస్ మాట్లాడడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని దుయ్యబట్టారాయన. కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంట్ షాకితో 8వేలపైనే రైతులు చనిపోయారని విమర్శించారు. విద్యుత్ శాఖ 85 వేల కోట్ల అప్పుతో ఉందని అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారన్న కేటీఆర్.. 2014కు ముందు ట్రాన్స్ కో, జెన్ కోకు అప్పులు ఉన్నాయనీ.. తమ ప్రభుత్వం

వచ్చిన తర్వాత డిస్కంల ఆస్తులు రెట్టింపు చేశామని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. విద్యుత్ ఆస్తుల విలువు రూ. 1.37 లక్షల కోట్లు కాగా.. విద్యుత్ శాఖలో అప్పు లక్షల కోట్లు ఉన్నాయని స్పష్టం చేశారు. తలసరి విద్యుత్ వినియోగంలో దేశంలోనే సంబర వనగా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దామనీ.. విద్యుత్ సబ్ సైడ్ ఫస్ట్ గణనియంగా పెంచించి తమ ప్రభుత్వమేనని అన్నారు కేటీఆర్. విద్యుత్ వినియోగం కూడా అభివృద్ధికి తోలుమానం అని చెప్పి కొచ్చా రాయన. మోటార్లకు మీటర్లు పెట్టడం అని తెగెసి చెప్పాం.. మరీ కాంగ్రెస్ మోటర్లకు

మీటర్లు పెట్టమని చెబుతుందా? అని ప్రశ్నించారు కేటీఆర్. వ్యవసాయం, గృహాలు, పరిశ్రమలకు 24 గంటల కరెంట్ ఇవ్వాలన్నారు. సిబిలై సప్లై శాఖలో 56 వేల కోట్ల అప్పులు ఉన్నాయనీ.. నిన్న గవర్నర్ తమిళ సై చెప్పారన్న కేటీఆర్.. రాష్ట్రం దివాలా తీయలేదు.. దివాలా తీయాలి రాజకీయాలు చేస్తున్నారంటూ మండిపడ్డారు. అప్పు అంటారు గానీ.. ఆస్తుల గురించి ఎందుకు చెప్పట్లేదని ఘాటైన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తమ పాలనలో రాష్ట్రానికి అప్పుల కంటే ఆస్తులు ఎక్కువ సమకూరాయనీ కేటీఆర్ అసెంబ్లీ సాక్షిగా ప్రకటించారు.



సీఎం జగన్ కు మళ్ళీ తెలంగాణ హైకోర్టు నోటీసులు

అక్రమాస్తుల కేసుల విచారణలో జాప్యంపై దాఖలైన ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యంలో సీఎం జగన్ కు తెలంగాణ హైకోర్టు శుక్రవారం మరోసారి నోటీసులు జారీ చేసింది. దర్యాప్తు సంస్థకు నోటీసులిచ్చింది. గతంలో జారీ చేసిన నోటీసులు అందకపోవడంతో ఈ చర్య తీసుకుంది. జగన్ పై నమోదైన సీబీఐ, ఈడీ కేసులను 2024 ఎన్నికల్లో తేల్చేలా అదేశాలివ్వాలంటూ మాజీ ఎంపీ, కాపు సంక్షేమసేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు హరిరామ జోగయ్య తెలంగాణ హైకోర్టులో ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యం దాఖలు చేశారు. నేరచరిత్ర లేని నేతను ఎన్నుకోవాలని ప్రజలు అనుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. పలు కేసుల్లో నిందితుడిగా ఉన్నా.. ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికై ప్రస్తుతం జగన్ సీఎం అయ్యారన్నారు. ఈ సీబీఐ సీనియర్ అధికారి ధర్మాసనం నుంచి బయటపడాలని జగన్ కు, సీబీఐకి నోటీసులు జారీ చేసింది. దీనిపై ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ అలోక్ అరాధే, బీబీసీ సీనియర్ న్యాయవాదులెవరూ హాజరయ్యారని తెలిపారు. అనుమతిపై వ్యక్తిగతంగా నోటీసులు అందజేస్తానని కోరారు. దీనిపై ధర్మాసనం స్టంబిస్తూ కోర్టు జారీ చేసిన నోటీసులు అందకపోవడంతో మరోసారి జారీ చేస్తామని,

తెలంగాణ హైకోర్టుకు ఏపీ సీఐడి క్షమాపణలు

కఠిన చర్యలు తీసుకోరాదంటూ ముద్దుతర ఉత్తర్వులు ఉన్నప్పటికీ మార్గదర్శి ఎంపీ సీహెచ్. శైలజా కిరణ్ కు వ్యతిరేకంగా లుకాట్ సర్క్యూలర్ (ఎల్ఓసీ) జారీ వ్యవహారంపై ఏపీ సీఐడి (AP CID) అధికారులు శుక్రవారం తెలంగాణ హైకోర్టుకు క్షమాపణ లేఖలను అందజేశారు. మార్గదర్శి ఎంపీ సీహెచ్. శైలజా కిరణ్ కు ఉత్తర్వుల పట్ల ఎలాంటి అవిధేయత లేదని పేర్కొంటూ అదనపు డైరెక్టర్ జనరల్ ఎన్.సంజయ్, అదనపు ఎన్.సీ. రాజశేఖర్ రావు, డిప్యూటీ ఎన్.సీ. హెచ్. రవికుమార్ వేర్వేరుగా క్షమాపణ లేఖలను అందజేశారు. వాటిని అంగీకరించాలని కోరారు. ఎల్ఓసీ జారీ చేసిన విషయంలో మార్గదర్శి చిట్ ఫండ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, ఆ సంస్థ ఎంపీ శైలజా కిరణ్ దాఖలు చేసిన కోర్టు ధిక్కరణ పీటిషన్ లపై శుక్రవారం జస్టిస్ కె.సురేందర్ విచారణ చేపట్టారు. అధికారులు సమర్పించిన క్షమాపణ లేఖలను సీఐడి తరఫు న్యాయవాది అందజేశారు. వాటిని పరిశీలించిన న్యాయమూర్తి అఫిడవిట్ దాఖలు చేయకుండా లేఖలు ఎలా ఇస్తారని ప్రశ్నించారు. క్షమాపణ అఫిడవిట్ రూపంలో దాఖలు చేయాలని సీఐడి అధికారులను ఆడేసిస్తూ విచారణను ఈ నెల 29కి వాయిదా వేశారు.



హాట్ లుక్ లో పాపయల్

సాధించింది. ఆర్ఎక్స్ 100లో పాపయల్ నెగిటివ్ షేడ్స్ తో కూడిన బోల్డ్ రోల్ చేసింది. శృంగార సన్నివేశాల్లో రెచ్చిపోయి నటించింది. పాపయల్ రాజ్ పుట్ గ్లామర్ కి కుర్రాళ్లు ఫిదా అయ్యారు. జయాపజయాలతో సంబంధం లేకుండా ఆమెను ఆరాధించే ఫ్యాన్స్ ఉన్నారు. ఆర్ఎక్స్ 100 రేంజీ హాట్ మరలా ఆమెకు పడలేదు. దీంతో కెరీర్ గ్రాఫ్ పడిపోతూ వచ్చింది. ఆర్ఎక్స్ లవ్ పేరుతో మరో బోల్డ్ మూవీ చేసింది. అది బాకూఫీస్ వర్గ వర్గ అవుట్ కాలేదు. దర్శకుడు బాబే తెరకెక్కించిన వెంకీ మామ చిత్రంలో పాపయల్ వెంకీకి జంటగా నటించింది. నాగ్ చైతన్య రాశి ఖన్నా మరో జంటగా నటించారు. వెంకీ మామ చేయకుండా ఉండాలింది ఇటీవల జి. ఉంటర్వ్యూలో పాపయల్ అన్నారు. ఇటీవల పాపయల్ ఆశలన్నీ మంగళవారం మూవీతో ప్రేక్షకులను పలకరించింది. ఆర్ఎక్స్ 100 దర్శకుడితో పాపయల్ మరోసారి చేయి కలిపింది. కాగా చాలా కాలంగా పాపయల్ రాజ్ పుట్ సొరబ్ దిగ్రా లనే వ్యక్తిని ప్రేమిస్తుంది.



అంతరించిపోతున్న కశ్మీర్ జింకలు..

కశ్మీర్ వ్యాధిలో ఉండే అరుదైన వన్య ప్రాణిగా గుర్తింపు ఉన్న రెడ్ స్టాక్ జింకలపై హైదరాబాద్ లోని సెంటర్ ఫర్ సెల్యూలర్ అండ్ మాలిక్యులర్ బయాలజీ పరిశోధన చేసింది. అయితే, జింకల జనాభా, జీవావరణం, సంకఠాని పెంచే పలు అంశాలపై శాస్త్రీయంగా విశ్లేషించారు. కశ్మీర్ లోయలోని చినాట్ నదీ తీరంలో ఎక్కువగా ఈ జింకలు సంపదం అయ్యాయి. వీటిపై సీనియర్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ అనురాధా రెడ్డి నేతృత్వంలో పరిశోధన జరిపారు. జమ్మూలోని దాచగాం జాతీయ పార్కులో వీటిని సంరక్షిస్తున్నారు. కాగా, 1990లో వీటి సంఖ్య 5 వేలుగా ఉండేదని వారు గుర్తించారు. అయితే, వీటి సంఖ్యను ఉత్పత్తికి అవసరమైన మగ జింకల సంఖ్య మాత్రం కేవలం 12 లోనే ఉందని సీనియర్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ అనురాధా రెడ్డి తెల్పారు. 14 మైక్రో సాటిలైట్ మేకప్ డ్వారా 293 రెడ్ స్టాక్ మల వ్యర్థాలను పరిశోధించి వాటి జన్యు క్రమాన్ని బట్టి ఎన్ని రెడ్ స్టాక్ మగ జింకలు ఉన్నాయనేది వారు తెల్పారు. రుతుక్రమాలకు అనుగుణంగా వలస వెళ్లే ఈ జాతి జింకలు లోతట్టు, కొండ ప్రాంతాల్లోనే నివాసం ఉంటాయి. ఇక, వీటిని ఇదే సమయంలో ఎక్కువగా సంశాస్త్రీకృత చేస్తుంటాయని వారు పరిశోధనలో పేర్కొన్నారు. అయితే, వీటి సంపదం కూడా సస్పెంబర్-నవంబర్ మధ్యలో ఎక్కువగా ఉంటుందని వెల్లడించారు. తమ పరిశోధన డ్వారా రెడ్ స్టాక్ జింకల సంశాస్త్రీకృత నివేదికను పడుతుందన్నారు. ఈ జింకల అంతరించిపోకుండా వాటిని కాపాడుకోవచ్చని సెంటర్ ఫర్ సెల్యూలర్ అండ్ మాలిక్యులర్ బయాలజీ సైంటిస్టులు తెలిపారు. ఇక, సీనియర్ సైంటిస్టులు చేసిన పరిశోధనలను కేంద్రీకృత పైన్ డర్వల్ ప్రచురించారు.

